
Александар Вучић присуствовао "освећењу Спомен-обележја Подунавским Швабама" у Бачком Јарку
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 Београд -- У Бачком Јарку свечано је откривено Спомен обележје Подунавским
Швабама, страдалим крајем Другог светског рата.

  

Откривању споменика присуствовали су премијер Србије Александар Вучић и изасланик
владе СР Немачке Хармут Кошик.

  

Крајем Другог светског рата село Бачки Јарак претворено је у концентрациони логор за
немачке цивиле, који су остали на подручијма под југословенском влашћу.

  

Логор је постојао од 2. децембра 1944. до 17. априла 1946. и у њему је умрло око 7.000
људи, углавном жена и деце, од глади, болести и злостављања.
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Споменик страдалима постављен је у претходних месец дана, на иницијативу Удружења
Подунавских Ссваба Немачке, који су га подигли уз помоћ покрајинске и локалне
администрације.

  

  

Обележје је у облику мермерног крста, са натписом:

  

"Овај споменик чува сећање на наше суграђане, Подунавске Швабе, који су у логору за
интернирање у Бачком Јарку страдали и нашли овде вечни мир. Нека почивају у миру, ми
их нећемо заборавити".
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  Поред Вучића и Кошика, откривању и освештању спомен обележја присуствовали су иамбасадор СР Немачке у Србији Аксел Дитман, министар за рад Александар Вулин,председник Покрајинске владе Игор Мировић, председник Скупштине Војводине ИштванПастор, као и директор Конрад Аденауер Фондације за Србију и Црну Гору НорбертБекман-Диркес.  Бачки Јарак -- Премијер Србије Александар Вучић да само тиме што поштујемо туђежртве можемо имати право да тражимо поштовање наших жртава.  Он је то поручио на откривању споменика Подунавским Швабама страдалим на крају ИИсветског рата.  Премијер је подсетио да је почетком 20. века у Бачком Јарку живело 2.127 Немаца, 47Мађара и двоје Срба, док у том месту данас живе готово само Срби, већином живе људикоји су дошли из Босне и Херцеговине, неки спасавајући се од усташког ножа.

  Приметио је да се не би сложио са црквеним великодостојницима који су о ПодунавскимШвабама говорили као о нашшим гостима:  "На овој нашој земљи, у Србији, свако ко је позван није гост, већ је домаћин. Ми небирамо људе по вери и националности, већ по поштењу и доброти", поручио је Вучић.  Премијер Србије Александар Вучић најавио је данас да ће једна од најмоћнијих инајважнијих немачких компанија градити Центар за истраживаје и развој у Новом Саду,који ће одмах запослити 500 инжењера из Србије.  "Јуче сам добио важну вест и упознао сам са тим (председника покрајинске владе)Игора Мировића, (председника Скупштине Војводине) Иштвана Пастора и(градоначелника Новог Сада) Милоша Вучевића", рекао је Вучић у Бачком Јару.  Вучић је рекао да ће запослени у том центру имати велике плате.  Премијер Србије Александар Вучић и амбасадор Немачке Аксел Дитман присуствовалису данас освештењу спомен-обележја Подунавским Швабама у Бачком Јарку.  "Будућност српско-немачких односа много другачија од прошлости"  Он је оценио да ће будућност српско-немачких односа бити много другачија одзаједничке прошлости.  Вучић је церемонији поводом откривања и освештења споменика Подунавским Швабамау Бачком Јарку казао да Немци који су после Другог светског рата напустили Србију,нису "гости на нашој територији".  - У Бачком Јарку је почетком 20. века живело 2.127 Немаца, 47 Мађара и двоје Срба, аданас је то готово етнички чисто српско место. Ви, наши пријатељи Подунавске Швабе,нисте овде гости, ви сте домаћини као и ми - рекао је премијер.  Вучић је оценио да откривањем споменика Подунавским Швабама Србија показује да умеда поштује туђе жртве.  - Ово је важан дан за све нас, дан који доноси радост и Србима и Немцима. Ми Србиданас правимо цивилизацијску разлику у односу на наше понашање некада али и уодносу и на друге народе, показујемо да умемо да покажемо поштовање према туђимжртвама, јер ћемо само тако имати право да тражимо респект и правду за наше жртве -казао је Вучић.  Александар Вучић данас присуствује "освећењу Спомен-обележја ПодунавскимШвабама" у Бачком Јарку   БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић присуствоваће у суботу, 6.маја,освећењу Спомен - обележја Подунавским Швабама у Бачком Јарку.
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  Догађају ће присуствовати и изасланик Владе СР Немачке Хартмут Кошик, амбасадорСР Немачке Аксел Дитман и директор Конрад Аденауер Фондације за Србију и ЦрнуГору Норберт Бекман-Диркес, саопштила је владина Канцеларија за сарадњу самедијима.   (Агенције)  
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